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® Entkalker Diamant

Um eine hohe Nutzungsdauer zu gewéhrleisten, lesen

Sie bitte diese Gebrauchsanweisung sorgfaltig und
vollstandig, bevor Sie dieses Produkt zum ersten Mal
verwenden.

Gebrauchsanweisun

Entkalker Diamant mit Entkalker-Flussigkeit befullen, tber
den Wasserhahn stiilpen und dieser wird entkalkt.

Bitte nach Gebrauch mit Wasser ausspulen. Die Dauer der
Anwendung héangt vom Grad der Verkalkung ab.

Wir empfehlen den Diamant tber Nacht hdngen zu lassen.
Danach den Wasserhahn auch mit Wasser abspulen.
BestimmungsgemaBer Gebrauch

Dieser Artikelist nur fur den ausgelobten
Verwendungszweck zu benutzen. Anderweitiger
Gebrauch kann Schaden am Geréat hervorrufen und fuhrt
zum Erldschen der Garantie.

Diamond Clean Descaler

To ensure long service life, please read these instructions
carefully and completely before using this product for the
first time.

Instructions for use

Fill the descaler diamond with descaling fluid, fit it over
the tap and leave in ﬁlace for descaling. Please rinse

out the diamond with water after using. The duration

of treatment depends on the degree of lime scale. We
recommend leaving the diamond in place overnight.
Afterward, rinse the treated area of the tap with water.
Proper use

This article is designed to be used only for the purpose
described above. Use for any other ﬁurpose can cause
damage and therefore invalidates the guarantee.

® Anticalcaire Diamant

Afin de profiter d'une longue durée d'utilisation, merci de
lire attentivement I'intégralité de ce mode d’emploi avant
la premiére utilisation du produit.

Mode d’emploi

Remplir I'anticalcaire Diamant de produit liquide
détartrant, puis installer sur le robinet pour une

action anticalcaire immédiate. Bien rincer a I’'eau aprés
I'utilisation. La durée d'utilisation dépend du niveau
d’entartrage. Nous conseillons de laisser en place le
systéme Diamant pendant toute une nuit, puis de bien
rincer a |'eau le robinet.

Utilisation conforme

Cet article ne doit étre utilisé qu’aux finalités prévues.
Tout autre type d’usage risquera d’endommager
I'équipement et de rendre la garantie invalide.

® Descalcificador Diamante

Para garantizar una larga vida Gtil, antes de utilizar este
producto por primera vez, por favor lea minuciosa y
completamente estas instrucciones para el uso.
Instrucciones para el uso

Llenar el descalcificador diamante con el liquido
descalcificador, embutirlo en el grifo y este se
descalcificara.

Por favor, enjudguelo con agua después de haberlo usado.

La duracién de la aplicacion depende del grado de
calcificacion. Recomendamos dejar colgado el diamante
durante toda la noche. Después enjuagar también el grifo
con agua.

Utilizacion conforme a lo prescrito

Este articulo es para ser utilizado solamente para el
propésito mencionado. Cualquier otro uso puede causar
danos al dispositivo y llevar a'la anulacion de la garantia.

@ Decalcificante Diamant

Prima del primo utilizzo e allo scopo di assicurare una
lunga durata del prodotto, si prega di leggere con
attenzione le Fresenti istruzioni per l'uso.

Istruzioni per I'uso

Riempire il decalcificante Diamant con decalcificante
liquido e quindi applicarlo al rubinetto per disincrostarlo.
Do?o |'uso si prega di sciacquare con acqua. La durata
dell’applicazione dipende dal grado d’incrostazione
calcarea. Si consiglia di lasciar agire Diamant per tutta la
notte. Infine sciacquare con acqua anche il rubinetto.
Uso prescritto

Questo articolo va utilizzato solo per lo scopo previsto.
Un uso improprio puo causare danni all’apparecchio e
comporta I'esclusione dalla garanzia.

@ Ontkalkingsdiamant . " .

WIH raden u aan deze gebrunksaan\{vuzmg zorgvuldig en
volledig door te lezen-alvorens u dit product voor het
eerst gaat gebruiken, zodat u er lang plezier van heeft.
Gebruiksaanwijzing

De ontkalkingsdiamant met ontkalker vullen en over de
kraan schuiven, zodat deze wordt ontkalkt. Na gebruik
met water uitspoelen. De duur van de behandeling

is afhankelijk van de mate van de kalkaanslag. Het'is
raadzaam de diamant een hele nacht te laten zitten. Na
de behandeling de kraan eveneens met water afspoelen.
Gebruik volgens de voorschriften

Dit product is uitsluitend bestemd voor het beoogde
gebruik. Gebruik voor andere doeleinden kan leiden tot
schade aan het apparaat en hierbij vervalt het recht op
garantie.

® Descalcificador Diamante
Para garantir a elevada durabilidade do produto, ler
atentamente todo o manual de instrug¢des, antes da
Rﬁrimeira utilizacao.

odo de utilizacao
Encher o Descalcificador Diamante com liquido
descalcificador e introduzi-lo na extremidade da torneira.
O calcério sera removido. Enxaguar com 4gua ap6s a
utilizacdo.
A duracdo da aplicagdo depende da espessura da camada
de calcario. Recomendamos que deixe o Diamante actuar
durante a noite. Sequidamente enxaguar também a
torneira com agua.
Utilizagao correcta
Este produto destina-se apenas a finalidade de utilizacdo
indicada. Uma outra utilizagdo que nao esta pode
danificar o produto e anulara a validade da garantia.

Afkalkningsdiamant
For at sikre en lang levetid ber du leese hele
brugsanvisningen grundigt igennem, for du bruger
roduktet forste gang.
rugsanvisning
Fyld afkalkningsvaeske i afkalkningsdiamanten og
treek den overtuden pa vandhanen. Denne vil nu blive
afkalket.
Sk¥]l diamanten godt med vand efter brug.
Behandlingsvarigheden afhaenger af, hvor tilkalket
vandhanen er. Det anbefales at lade diamanten sidde
natEjen over. Derefter skylles vandhanen ligeledes med
vand.
Bestemmelsesmaessig brug
Produktet ma udelukkende anvendes til det formal, det
er beregnet til. Anden brug kan forarsage beskadigelse af
udstyret og vil medfore, at garantien bortfalder.

® Avkalkare Diamant

Las noggrant igenom hela bruksanvisningen innan du

b('er'ar anvanda produkten férsta gangen. Det garanterar

en [ang hallbarhet.

Bruksanvisning

Fyll avkalkaren Diamant med avkalkningsvatska och tra
en 6ver vattenkranen som nu avkalkas. Spola ur med

vatten efter anvdndningen. Anvéndningstiden beror

B'é graden av kalkbildning. Vi rekommenderar att lata
iamant sitta kvar under natten. Spola sedan aven av

vattenkranen med vatten.

Avsedd anvéndning

Denna artikel far endast anvandas for det beskrivna

andamalet. Annan anvandning kan orsaka skador Fé

produkten och leda till att garantin upphér att galla.
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Odkamieniacz Diamant
Dla zapewniania dtugiego okresu stosowania nalei¥
przed pierwszym uzyciem produktu starannie i doktadnie
rzeczytac instrukcje.
nstrukcja uzytkowania
Odkamieniacz Diamant wypetni¢ ptynem do
odkamieniania i cato$¢ natozy¢ na koricowke kranu. Po
zastosowaniu sptuka¢ woda. Czas stosowania zalezny
jest od stopnia zakamienienia. Zalecamy pozostawienie
pojemniczka Diamant na cata noc. Nastepnie nalezy
Br_zeplukac’ kran woda. i
zycie zgodne z przeznaczeniem
Niniejszy artykut nalezy stosowac wytacznie do
przewidzianego dla niego celu. Wszelkie inne zastosowanie
moze powodowac uszkodzenie urzadzenia i powoduje
wygashiecie gwarancji.

Zuokeun apaArdatwong Diamant
la va egaopaAioete peydAn didpkela xpriong, slapacte
TIPOCEKTIKA OAO TO KEIPEVO AUTWV TWV 08NYLWV TIPLV
épnclponmr’]gsra TO TIPOIOV Yla MpwTn dopd.

Snyieg xprions | ) ) )
lepioTe TN ouokeun apaAdtwong Diamant pe uypd
adaAdTwaong, epAcTe TNV MAVW 0T Bpon n omoia Twpa
6a adparatwoei,
ZeMAUVETE PETA TN XPTION ME VEPO. H Stapkela Tng Xpriong
egapTdtal amno To fabuod Tng acfecTonoinong. Zag
OUVIOTOUNE va adrjoeTe Tn cuokeun Diamant kpepaopévn
c'a)ugrg vUxTa. Katomv EeMAUVTE TN BpUon KaAd Kat e vepod.
Evoedelypévn xpnon
AUTO TO POV EMITPEMETAL VA xpnots.l\onomeai uévo yia Tov
qvarpsxt’)usvo okorto. OToladnmote AAAN Xprion propei va
TIPOKAAECEL BAGBEG OTN GUOKEUT UE TN CUVETIELQ VA UNV
LoOXVELT) EYYUNON.

@ Odvapnovac Diamant
Chcete-li si zajistit dlouhou Zivotnost vyrobku, pred jeho
prvnim pouzitim si peclivé prectéte cely tento navo

ouziti.

avod k pouziti
Odvapriovac Diamant naplfite odvapfiovaci kapalinou a
nasad'te jej na vodovodni kohout, jejz odvapni. Po pouziti
vyplachnéte vodou. Doba pouzivanizavisi na stupni
zvapnéni. Diamant doporucujeme ponechat zavéseny pres
noc.Vodovodni kohout pak rovnéz oplachnéte vodou.
Pouzivani vyrobku v souladu s jeho urc¢enim
Tento vyrobek je urc¢en pouze ke stanovenému ucelu
pouziti. Jiny zpusob pouziti muze zapfiinit poskozeni
pfistroje a vede k zaniku zaruky.

Diamant za odstranjevanje vodnega kamna

Da zagotovite dolgi rok uporabe, prosimo, da pred prvo
uporabo natan¢no in v celoti preberete to navodilo za
uporabo.

Navodilo za uporabo:

Diamant za odstranjevanje vodnega kamna napolnite s
tekocino za odstranjevanje kamna, poveznite ga preko
pipe za vodo in vodni kamen se tako odstrani.Po uporabi,
prosimo, sperite z vodo. Delovanje je odvisno od koli¢ine
vodnega kamna. Priporo¢amo, da pustite diamant
de:jovati ¢ez no¢. Nato pipo za vodo prav tako sperite z
vodo.

Namenska uporaba

Ta izdelek se uporablja samo za zgoraj navedeni namen.
Drugacna uporaba lahko povzroci $kodo na aparatu in
vodi do tega, da ugasne garancija.

@ Odvapnovaci diamant
Pred prvym pouzitim tohto vyrobku si za G¢elom zarucenia
dlhej Zivotnosti starostlivo precitajte cely tento navod na
ouzitie. "
avod na pouzitie
Odvapriovaci diamant naﬁlﬁte odvaprovacou kvapalinou
a nasad'te na vodovodny kohutik, ktory sa pésobenim
rigravlgu odvépni, Po pouziti oplachnite vodou.
oba pésobenia zavisi od stupfia usadenia vodného
kamena. Odporuc¢ame nechat odvapnovaci diamant na
kohutiku cez noc. Nasledne vodovodny kohutik dokladne
umyte vodou.
Pouzivanie v sulade s uréenim
Tento vyrobok pouZivajte iba na uvedeny ucel pouzitia.
Iné pouZitie moZze sposobit skody na zariadeni a vedie k
zaniku zaruky.

@ Diamant vizkémentesité

A hosszu élettartam biztositasa érdekében figyelmesen
olvassa végig ezt a hasznalati utasitast, miel6tt el6szor
hasznalja a ferméket.

Hasznélati utasitas

A Diamant vizk6mentesitét toltse meg vizkéoldd
fgl{gdékkal, illessze ra a vizcsapra, és’igy feloldédik a
vizké.

Hasznalat utan oblitse ki vizzel.

A hasznélat id6tartama a vizkdvesedés mértékétdl fugg.
Azt aiénljuk,.hogy a Diamant vizkémentesitSt egész
éjszaka hagyja rajta. Ezutan vizzel is 6blitse le a vizcsapot.
Rendeltetésszeri hasznalat

A terméket csak rendeltetésének megfeleléen szabad
hasznélni. Mas jellegl hasznalat karosithatja a késziléket,
és a garancia megszuinéséhez vezet.

YcTpoWcTBO AN1A yAaIeHNA U3BECTKOBOrO HaneTa
Diamant

[ina o6ecneyeHns NPOJOIKUTENLHOTO CPOKA CIYHObI

BHMUMAaTE/IbHO M MOIHOCTHIO MPOYTUTE UHCTPYKLMIO MO

NPUMEHEHUIO Nepes NepBbIM UCMOIb30BaHUEM AaHHOrO

n3genns.

UHCTPYKLUUA NO NPUMEHEHUIO

HanoHWTb YCTPOMCTBO ANA YAANEHUA U3BECTKOBOMO HaseTa

Diamant cpeacTBOM NPOTMB U3BECTKOBbLIX OT/IOMEHUI

M HafleTb Ha BOZOMPOBOAHbIN KpaH. [ocne NpuMeHeHus

NPOMbITb BOAOW.

POAONHUTENLHOCTL NPUMEHEHUA 3aBUCHT OT CTEeNeH!
M3BECTHKOBBLIX OT/IOMEHNIA. PEKOMEHAYeTCA 0CTaB1Tb
YCTPOMCTBO ANA yAaNneHWA U3BECTKOBOro HaseTa Diamant Ha
F'oqb. 3aTeMm onoJjIoCHYTb BOAOMPOBOAHbIM KpaH BOAOW.

no Ha
[1oNyCKaETCA TONLKO NPUMEHEHIUE AAHHOTO M3AENA
M0 BbILLEOMUCAHHOMY HasHayeHuio. [IpumeHeHKe He no
Ha3Ha4YeHWI0 MOXET NPUBECTH K NOBPEHAEHUIO U3ENNA U
yTpare rapaHT1u.

Kireg ¢oziicii elmas

Uzun bir kullanim suresi saglayabilmek icin trinu ilk kez
kullanmadan 6nce bu kullanma kilavuzunu lutfen dikkatli
bir ?ekllde ve tam olarak okuyunuz.

Kullanma kilavuzu
Kirec ¢6zlcl elmasin icerisini kireg ¢c6zme sivisini
doldurunuz, muslugun Gzerine gegiriniz ve kirecini
Eideriniz.

utfen kullandiktan sonra su ile yikayiniz.
Uygulama suresi kireglenmenin derecesine baghdir. Biz
elmasin gece boyunca takili kalmasini tavsiye ederiz.
Sonra muslugu su ile yikayiniz.
Geregine uygun kullanim
Bu urun yalnizca belirtilmis olan uygulama amaci icin
kullaniimalidir. Bunun disinda kullaniimasi cihaz Gzerinde
h?sarlara yol acabilir ve garantinin sona ermesine sebep
olur.
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@® Warnhinweise: Verursacht schwere E ntka I ku 1] g s-Ge I

Augenreizung. Darf nicht in die Hande von
Kindern gelangen. Schutzhandschuhe tragen.
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten
lang behutsam mit Wasser spiilen. Vorhandene
Kontaktlinsen nach Maglichkeit entfernen.
Weiter spiilen. Bei anhaltender Augenreizung:
Arztlichen Rat einholen/ arztliche Hilfe
hinzuziehen.

Gefahrenausloser: Zitronensaure Monohydrat,

Amidosulfonsaure
Warnings: Causes serious eye irritation. @
Keep out of the reach of children. Wear

protective gloves. IF IN EYES: Rinse cautiously
with water for several minutes. Remove contact
lenses, if present and easy to do. Continue

rinsing. If eye irritation persists: Get medical DESCALING GEL
advice/attention.

Hazard inducers: Citric acid monohydrate, ® GEL DETARTRANT CONCENTRE

amidosulfonic acid

® Avertissements : Provoque une sévére

irritation des yeux. Conserver hors de la portée Achtu ng
des enfants. Porter des gants de protection. EN a

CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec Warning
précaution a I'eau pendant plusieurs minutes. Attention
Enlever les lentilles de contact si la victime

en porte et si elles peuvent étre facilement

enlevées. Continuer a rincer. Si l'irritation des

yeux persiste: Demander un avis médical/ UFI Code: 34S2-U02F-V004-91P2

Consulter un médecin.
Déclencheur de danger : acide citrique ( :’.
monohydrate, acide amidosulfonique 1 2 5 m I
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Importeur in der Schweiz:

dipius SA, Rte du Bleuet 7, CH-1762

Givisiez

Tel. 026-4704747
Kunden-Hotline : 0800-508001
Tox Info Suisse (24h) 145
Maximex GmbH & Co.KG

Im Hulsenfeld 10 - 40721 Hilden
Tel. +49 2103 573-0 Festnetztarif

service@maximex.eu - www.maximex.eu
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